
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

5 червня – яке сьогодні свято, що не можна робити
цього дня, традиції та прикмети, все про цей день
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 5 червня 05:30

5 червня - Всесвітній день охорони навколишнього середовища. Цей день вважається однією з
найважливіших подій екологічного календаря і щорічно святкується в більш ніж 100 країнах світу. Також
сьогодні - Міжнародний день боротьби з незаконним і нерегульованим рибальством, День бігу та День
повітряних кульок. Віряни вшановують пам'ять святого священномученика Дорофея, єпископа
Тирського.

Яке сьогодні церковне свято

Сьогодні, 5 червня, згадують святого мученика Дорофея, єпископа Тирського. Святий Дорофей
народився близько 255 року в Фінікії або Сирії, однак деякі джерела вказують на Тир. Про його молоді
роки майже нічого невідомо, однак, він здобув чудову освіту, знав філософію, грецьку мову, риторику і
Святе Писання.

Коли імператором був Костянтин Великий, Доротея поставили єпископом Тирським. Він брав участь у I
Вселенському Соборі в Нікеї, захищаючи православну віру від аріанства. Також він написав багато
оповідей про життя апостолів.

За часів імператора Діоклетіана він зазнав переслідувань. Його схопили, катували, але Доротей не зрікся
своєї віри. Пізніше його вигнали з рідного міста і він довгий час поневірявся. За імператора Юліана
Відступника, який намагався повернути язичництво, був засланий до Болгарії, але не припинив
проповідувати Євангеліє. Помер у віці понад 107 років, 362 або 263 року.

Що сьогодні не можна робити

Народні прикмети на 5 червня

У народі цей день часто називали Дорофєєвим. Люди уважно стежили за погодою та поведінкою тварин,
щоб спрогнозувати майбутній врожай і погоду на літо.

Хто святкує іменини 5 червня

Сьогодні імена святкують Ігор, Дмитро, Костянтин, Леонід, Федір, Петро, Марк, Гаврило, Георгій, Єгор,
 Галина та Анастасія. Народжені 5 червня - це яскраві та допитливі особистості, чий знак зодіаку —
Близнюки. Вони відрізняються блискучим інтелектом, видатними комунікативними здібностями та
оригінальним мисленням. Вони легко адаптуються до будь-яких умов і здатні виконувати кілька справ
одночасно.

Історичні події 5 червня
1849 — Данія стала конституційною монархією

1882 — у Парижі відкрито Музей Гревен

1894 — у Львові розпочала роботу найбільша за всю історію Галичини Загальна Крайова виставка

1910 — у Києві відбувся перший політ на вітчизняному літаку конструкції професора Політехнічного
інституту Олександра Кудашева, котрий сам же й виконував роль пілота. За 11 днів у повітря підняв свій
літак і студент Ігор Сікорський

1919 — у ході українсько-польської війни 1918—1919 років розпочалася Чортківська офензива
Української Галицької Армії (УГА), внаслідок якої від поляків було звільнено Чортків, Тернопіль, Бучач та
Перемишляни

1945 — воєначальники союзних держав підписали в Берліні Декларацію про поразку Німеччини й
прийняття верховної влади в ній урядами СРСР, США, Великої Британії й Франції

1977 — у продажу з'явився перший персональний комп'ютер Apple II

1990 — Всеукраїнський Православний Собор у Києві проголосив відродження Української Автокефальної
Православної Церкви (УАПЦ), відновив церковну структуру у вигляді патріархату і обрав українським
патріархом митрополита Мстислава Скрипника.

2014 — Війна на сході України: було звільнено місто Красний Лиман.

Новини по темі: релігія Свята прикмети Церква Традиції свято

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: pixabay.com

Не можна починати нові великі справи після заходу сонця, бо вони приречені на невдачу.

Заборонено сваритися, лихословити та бажати комусь зла, адже весь негатив повернеться назад
у подвійному розмірі.

Не варто відповідати незнайомцям на сумнівні пропозиції та розголошувати свої таємниці,
оскільки цього дня активізуються шахраї.

Не рекомендується пересаджувати кімнатні квіти чи працювати на городі в середині дня, бо
рослини можуть не прижитися.

Якщо ранок цього дня теплий та ясний, то зернові культури вродять на славу.

Якщо на Дорофея дме північно-західний вітер, то літо буде дощовим і сирим.

Багато роси вранці обіцяє багатий врожай овочів та фруктів.

Якщо павуки починають активно плести велику павутину, то найближчими днями буде суха й
спекотна погода.

Жаби голосно квакають увечері — скоро почнеться затяжний дощ.

Статті по темі

4 червня СУСПІЛЬСТВО

Жорстокість Путіна: як минуле
Росії виправдовує масове
насильство й терор у війні

4 червня СУСПІЛЬСТВО

Станцював вальс із
однокласницею у кріслі
колісному: як випускник зі
Львова змінив фінал шкільної
драми

2 червня СУСПІЛЬСТВО

Метро не кемпінг: чи має влада
право заборонити намети під час
нічних тривог

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Знайти Укр
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